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До 30 апреля 2015 года налоговую декларацию в налоговый орган обязаны представить
индивидуальные предприниматели, нотариусы и адвокаты, а также иные лица,
занимающиеся частной практикой: налогоплательщики, оказывающие различного рода
платные услуги репетиторов, нянь, сиделок и иные виды услуг в частном порядке без
образования юридического лица или индивидуального предпринимателя. Отчитаться
также обязаны граждане, получившие доходы от продажи в 2014 году:

-  ценных бумаг;      - имущества (дома, квартиры, гаражи, земельные участки,
транспортные средства и т.д., которым владели менее 3-х лет).

Самостоятельно представить декларации 3-НДФЛ должны граждане, которые получили
имущество в дар или сдавали имущество в аренду, а также налогоплательщики, у
которых налоговыми агентами (работодателями) был начислен, но не удержан НДФЛ.

Уважаемые налогоплательщики, на период проведения декларационной кампании 2015
года в Межрайонной ИФНС России № 12 по Ростовской области организована работа
телефонов «горячей линии»:

г. Шахты   8(8636) 25-45-38 ,

п. Каменоломни  8(86360) 2-27-73,

р.п. Усть-Донецкий  8(86351) 9-18-49,

г. Новошахтинск  8(86369) 2-33-94.

Режим работы отдела работы с налогоплательщиками по территориям:

г.  Шахты (ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1)

Понедельник, среда: с 08.30 до 18.00

Вторник, четверг: с 08.30 до 20.00.

Пятница с 08.30 до 16.45.

Каждая первая и третья суббота  месяца рабочая с 10.00 до 15.00

Выходной день: воскресенье.

В п. Каменоломни,  р.п. Усть-Донецкий, в г. Новошахтинске сотрудники отдела работы с
налогоплательщиками ведут прием налогоплательщиков по следующему графику:

Понедельник – четверг с  08.30 до 17.15

Пятница с 08.30 до 16.00
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Выходные дни: суббота, воскресенье.    Отдел работы с налогоплательщиками

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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